n Enovémﬂm OYMAMAI

1) - Ixed1Glw €va TeTpdywvo, eva opboywvio napalnidypappo kal evav popfo.
=5 To dinAavéd pou naidi eAéyxel Ta ox£€D1A Pou Kal unohoyiCel TNV NEPIPETPO Tou
kabevoc.

a) Npdgpw U0 opoIGTNTEG TOU TETPAYWYVOU HE Tov popfo:
Ol.eg 01 Thevpég TOVG £ival I6ES KU1 01 S1ayOVIES TOVS TEPVOVTOL KABeTa.

TIS UMEVAVTL TAEVPES TOV.

2) ﬂ H Ytéha kar n Hpw epydoTtnkav yia va
PAK xapa&ouv TNV andoTaon Tou onpeiou
O npog¢ v euBeia €. MéTpnoav Tnv anéotaon 0

kai Tn Bprikav 2,5 k.

EpydoTnkay owoTd Ta 6Uo kopiTola;

Efnyoupel 1¢ VO peTpiicovpe Ty andoTacn evig onpeiov and ma gv

mpémar e Tpefiiovps e KAOs . Ypoppn o7l 1o anpsio.aTny svlseia €
pe ) fon0zie Tov yvopova K 631 e oTo1061TOTE TAGYIO YPURPT.
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3) O Nikrtag kal o MNéTpoc didheéav and éva onpefo oTnv kékkivn eudeia kal péTpnoav
TNV andéoTach Tou and Tnv pnie eubeia.

To onpeio pou To onpeio pou
anéxel 2 ex. anexel 2 ek. Kal 2 xiA.
and Tnv |J|'|)\£ cubsia ano Tnv pn)\g_ cuBsia
2 [ex. 2 €K 2 XIA.
] 1

e Me 1 peTprioeig Tou [Mé€Tpou kal Tou NIKATa pnopoUpe va anogaoiooupe av N KOKKIVN

onueia anéyovv o
x‘x'.); ........................

4) Tupnhnpuvw To ox€d10, WOTE va eival CUPPETPIKG W NPOC Tov KOKKIVO dEova. Yno-

Aoyicw Tnv NepipeTpo kal To guPaddv Tou OXNPATOC NOU NPOKUNTEL. TN OUVEXEID,
oxe01G{w €va oxripa pe dInAdolo epPadov.
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® [lepiperpoc: ..... 26 ...... EK. ® [lepiperpoc: - 2. EK.

o Eppadov: .14 . 1 ek ® [uBaddv:..28....1. ek
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n Enavanne”

1) Inpsivo pe ¢ 6nou o ywidpovag i To HoIpoyVw6VIo £xouy TonoBeTnOsi owoTd, yia

va xapaxTel n anéotaon kdBe anpgiou and TiIg eubeiec.
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2) EMéyxw pe h Kal GNPEIDVW
Zwoté ri Adboc.

To AB eival napdhinio Tou ZE
To AZ eivai napdAinio Tou BT
To TA Tépver kdOeTa 1o AE

To Bl Tépver kGOeta To TA

3) ®<pvw Tnv andoTaon Twy onpeiwy
M kar P ané v eubeia (0).
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® dépvw OUo eubeiec napdMnieg
otnv euBeia (g) kal dUo KGOeTeC
otnv eufeia (n).
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4) Xapdlw Toug GEoveg CUPPETPIAC oTa NAPaKATW OXKPATA:

Inpeiivoups EwoTé i Ndcboc:

® H nepipeTpog evog opBoywviou pe nheupéc 10 ek. kal 4 ex.
eivar 40 k.
® To gpPadov evég TeTpaywvou e Nheupd 8 ex. eival 32 T.ek.

o [inyi: Hoepipetpos tov.opfoyaviov sivon 10+ 10+ 4+ 4 =28 e ...
To epPadov Tov teTpaydvov eivan 8 X 8 = 64 7. k.

g

To epBaddv evog opBoywviou naparhnhoypdppou gival 24 1.ek. To Prikog TNG
HIag nAeupdg eival peyaAUTepo KaTd 5 ek. and To PIikog TG GAANC.

h e Kataypdgoupe dAa Ta mibavd aképaia prikn
L 3 X8 nAeupWv Nou avTicTolxolyv Ge opBoywvio pe

2x 124X 6 epPadov 24 T.ek.
® Eniéyoupe TIG KaTAGAANAEG NAeUpEC.

® Fxed1d(oupE TO avTioToixo napalnAdypap-
MO ka1 unoAoyiCoupe TNV NEPIPETPS TOU.

Y xedidoupe To opboywvio

To opBoy®vio mov Ba mpimer va oyedrdoovpe £xel mhevpés 8 ex. kK
3 k. avticToy]O.

MepipeTpog 22 Yex. 8+8+3+3=22c¢x
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